

正式获得民主党总统候选人提名，将与特朗普展开对决 哈里斯距离总统宝座还有多远？

据美联社消息，当地时间5日，美国副总统哈里斯正式获得民主党总统候选人提名，成为第一位领导主要政党进行美国总统竞选的有色人种女性。美联社称，民主党全国代表大会代表5日晚间结束了为期5天的在线投票后，哈里斯的提名正式生效。民主党在午夜前发布的一份声明中表示，99%的代表将选票投给了哈里斯。如今，距离美国大选不足百日，她将与共和党总统候选人特朗普展开对决，哈里斯想成美国首位女总统将面临很大挑战。

自诩“加州顶级警察”

检察官生涯“毁誉参半”

1964年10月，哈里斯出生于加利福尼亚州的奥克兰，她的父亲是牙买加裔经济学家唐纳德·哈里斯，母亲是印度裔癌症研究员希亚玛拉·戈帕拉。

哈里斯毕业于美国霍华德大学，毕业后，又转入加州大学法学院学习，并获得法学博士学位。1998年，哈里斯进入旧金山地方检察院任职，并在40岁那年当选旧金山地方检察官。46岁时，她成功当选加州总检察长，此后又获得连任。

不过，哈里斯的检察官生涯可谓“毁誉参半”。哈里斯一直自诩“加州顶级警察”，然而，随着个人政治地位的攀升，她在一系列重大问题上的态度和立场，变得越来越微妙，且不可琢磨。

据美国哥伦比亚广播公司(CBS)报道，众议员图尔西·加伯德曾历数哈里斯在担任旧金山地检长、加州总检察长期间的严酷与失职，包括：大量起诉吸食大麻的轻犯、在纠正冤假错案上不作为、为了得到便宜劳工不愿释放监狱服刑犯。

2004年，一名年仅29岁的警官在执勤时被枪杀。旧金山市警察联合会随后向哈里斯施压，要求她在公诉时，对嫌疑犯提交死刑判决的要求，但遭到她的拒绝。

到2010年竞选州总检察长时，哈里斯意识到和加州警界结怨的严重后果。随后，她又努力修复和警方的关系，为后来的连任争取到几十个执法团体的背书和支持。

“事实上，哈里斯会拥抱具有进步主义色彩的司法公正和改革政策，但只在这么做对她是安全的时候，包括不会动摇到她的地位。”旧金山大学法学院教授劳拉·巴泽隆曾犀利地指出。

“典型的副总统”

本人受欢迎程度不高

哈里斯曾称，选择司法工作是因为她想“坐到决策桌边”。但她从未止步于此，而是把目光投向了更高的位置。

2017年，哈里斯成功当选加州联邦参议员。在国会山，初来乍到的哈里斯崭露锋芒。

作为参议院多个委员会的成员，她曾对不少政界人士进行过“法庭质询”，其中包括特朗普时期的前后两任司法部长，以及最高法院大法官提名人布雷特·卡瓦诺。

两年后，哈里斯就宣布参加2020年民主党总统候选人的角逐。不过，同年12月，她因财务原因退选。

第二年夏天，拜登选择哈里斯作为自己的竞选搭档，并一起赢得了2020年大选。

拜登政府成立后不久，哈里斯便接到了处理移民问题的“烫手山芋”。但是，移民问题需要通过重大立法才能解决，哈里斯任副总统期间，美墨边境危机持续升级。

据美国《新闻周刊》报道，7月22日，来自纽约的共和党众议员埃莉斯·斯特凡尼克向众议院提出动议，谴责哈里斯在边境方面的工作。

该动议称，拜登和哈里斯放任40万移民乘机抵达美国，且未能在西南边境问题上采取有效行动。

任副总统期间，哈里斯的支持率一直比较低迷。

“哈里斯是一位非常典型的副总统。”美国乔治·梅森大学教授詹妮弗·维克多曾指出，她在很大程度上支持拜登政府的标志性政策，但她本人的受欢迎程度不高，一直没有成为政治焦点。

综合中新社、新华社、央视网报



美国总统拜登支持哈里斯成为民主党总统候选人。

解析

哈里斯想问鼎总统宝座面临很大挑战

2024年7月21日，美国总统拜登宣布不再谋求连任，并支持哈里斯成为民主党总统候选人，此举再次将哈里斯推上政治舞台中央。

分析认为，拥有多元文化背景的哈里斯，或许能比拜登更吸引民主党一部分关键选民：少数民族裔、年轻选民和进步人士。

此外，比特朗普年轻19岁的哈里斯，也会让共和党针对总统候选人年龄方面的攻击“瞬间失效”。

根据哥伦比亚广播公司与YouGov机构8月4日的民调结果，哈里斯领先特朗普1个百分点，两人支持率“不相上下”。

报道称，哈里斯的竞选活动受到了民主党的热烈欢迎，在24小时内筹集了8100万美元，打破了最大的单日筹款纪录。

如今，哈里斯虽顺利成为民主党总统候选人，但其面临的挑战仍显而易见。

美国《华尔街日报》网站7月24日称，哈里斯眼前最大的障碍或许是，尽快克服美国人对本届政府经济遗产的不利看法。在拜登执政期间，通胀率曾在2022年升至40年来的高点。

“11月的竞选仍将是一场激烈的竞争，这种情况反映了美国政治中深刻的党派分歧，以及许多选民对特朗普作为候选人的厌恶。哈里斯的主要挑战，在于如何利用选民对特朗普的这种厌恶情绪，吸引关键摇摆州的中间派选民。”英国广播公司刊文写道。

如今，距离美国大选仅剩约3个月，哈里斯能否有机会给美国公众留下新的印象？她已获得了进入美国政治最大舞台的门票，但现在她必须证明，自己有能力竞争。



特朗普遭未遂暗杀的调查发现“离谱”细节 枪手曾在演讲会场走了一圈，并借助光学测距仪校准了距离

据俄罗斯卫星社6日报道，俄罗斯外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃在评论对美国总统候选人唐纳德·特朗普未遂暗杀案的调查时认为，调查细节正变得耸人听闻。

在未遂暗杀前夕，克鲁克斯从屋顶开枪的仓库被排除在“保护区”之外。

枪手没受到任何安全检查

报道称，扎哈罗娃指出：“克鲁克斯到演讲会场不需要经过哪怕一次安全检查，甚至都用不着他买的梯子。克鲁克斯只是用

测距仪研究了一下会场，拿上一把步枪，爬上别人家敞开的楼顶，去枪杀一位重要的美国总统候选人。”

报道称，扎哈罗娃指出：“特勤局拒绝了与当地警方会面的要求，正是当地警察在刺杀发生前夕怀疑了克鲁克斯。”

扎哈罗娃最后说：“美国人到处插手，干涉一切，宣称自己是非凡的、最好的，但实际上只是一个肥皂泡，里面全是谎言和鬼话。”

综合央视网、中新社报道



刺杀特朗普的枪手克鲁克斯。

警察曾互相转发枪手照片

据报道，扎哈罗娃在她的“电报”社交平台账号上对特朗普未遂暗杀案的调查进行了评述。扎哈罗娃说，《纽约时报》的调查记者获得了宾夕法尼亚州警方的通讯记录，并发现了一些意想不到的东西。

扎哈罗娃写道：“原来，在向特朗普开枪前一个半小时，警察们互相转发了枪手托马斯·克鲁克斯的照片，克鲁克斯在总统候选人特朗普将发表演讲的会场走了一圈，并借助光学测距仪校准了距离。”

扎哈罗娃指出：“特勤局根本不在乎，或者假装不在乎。”

扎哈罗娃表示，记者们发现，